

[do góry](#)



Strona Gminy Zator

https://www.zator.pl/gospodarka/zamowienia_publiczne/DI.271.8.2017-Pytania-odpowiedzi-i-informacje-Zamawiajacego/idn:2677/printpdf.html

Zamówienia publiczne

DI.271.8.2017 Pytania, odpowiedzi i informacje Zamawiającego 2017-11-15

Zator, dnia 15.11.2017r.

DI.271.8.2017

Dotyczy: postępowania nr DI.271.8.2017 na **Dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach projektu pn. Podniesienie jakości kształcenia ogólnego w szkołach gminy Zator.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2015r., poz. 2164 ze zm.) **udziela odpowiedzi na pytania** dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pod odpowiedziami znajdują się autopoprawki Zamawiającego dotyczące materiałów przetargowych.

Wszystkie poniższe informacje należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby dostarczany system operacyjny był fabrycznie nowy, nieużywany oraz nigdy wcześniej nieaktywowany na innym urządzeniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie systemowe było zainstalowane fabrycznie.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, jeżeli umowa licencyjna producenta oprogramowania przewiduje potwierdzenie jego legalności za pomocą takiego certyfikatu.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź

Zamawiający nie przewiduje procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania w momencie odbioru towaru. Taka procedura będzie przeprowadzona przed podpisaniem protokołu zdawczo-odbiorczego. Procedura sprawdzania będzie opierała się na weryfikacji na stronie internetowej producenta lub poprzez centrum telefoniczne producenta po podaniu numeru seryjnego lub serwisowego jednostki centralnej.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u producenta oprogramowania, jako element procedury odbioru. W przypadku niepomyślnej weryfikacji oprogramowania nie zostanie podpisany protokół zdawczo - odbiorczy.

Ponadto Zamawiający dokonuje autopoprawki dotyczące dokumentów przetargowych.

Część zamówienia nr 1

Poz. nr 1, 6, 11, 14, 18 Komputery przenośne - (laptop nauczycielski).

Rozdzielczość wyświetlacza: jest 1920x1080 **ma być HD**

Ponadto ujednolica się zapis dot. Pamięci masowej, **ma być dysk min. 1TB**

SYSTEM: jest Microsoft Windows 10 Profesjonal PL z licencją ... lub równoważny, **ma być Microsoft Windows 10 z licencją ... lub równoważny.**

Poz. nr 2, 7, 12, 15, 19 Komputery przenośne - (uczniowskie).

Rozdzielczość wyświetlacza: jest 1920x1080 **ma być HD**

Pamięć operacyjna RAM: jest minimum DDR3 4GB, możliwość rozbudowy do min. 12GB **ma być DDR3 4GB, możliwość rozbudowy do min. 8GB**

Część zamówienia nr 2











Poprawia się formularz - kosztorys ofertowy dla części 2. W załączeniu poprawiony kosztorys ofertowy dla części nr 2.

Zamawiający udostępnia w wersji edytowalnej na swojej stronie internetowej załączniki do siwz, składające się na ofertę, jednakże w formularzach tych **zabrania się wprowadzania zmian merytorycznych (m.in. minimalne wymagane parametry) natomiast dopuszcza się jedynie zmiany edytorskie umożliwiające odpowiednie wypełnienie pól.**

UWAGA:

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

Burmistrz Zatora

	Nazwa pliku	Data publikacji	Rozmiar	Pobierz
Kategoria: Powiązane pliki [5]				
	kosztorys ofertowy część nr 1_zał do formularza ofertowego.docx	17-11-15 15:38	1.55MB	 pobierz
	kosztorys poprawiony ofertowy część nr 2_zał do formularza ofertowego_POPRAWIONY.docx	17-11-15 15:42	1.55MB	 pobierz
	Pytania i odpowiedzi 15.11.2017 r..pdf	17-11-15 15:36	40.12KB	 pobierz
	Zał. nr 1.1 form. ofertowy.docx	17-11-15 15:36	1.55MB	 pobierz
	Zał. nr 1.2 form. ofertowy.docx	17-11-15 15:37	4.69MB	 pobierz

[wszystkie aktualności](#)